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MOCKOBCKUN
OU3HNKO-TEXHUYECKH
HHCTHUTYT

OJIMMILIMAAJA "OUI3ITEX"
[TO MATEMATHKE

10 KJTACC. Bapwanr 8

[4 Banna] Henysesble uncna r, y, z yI0BIETBOPHIOL CHCTEMEe YPABHEHUH

2y = —6z + 22,
yz = —6x 4 72,
zz = —6y + y.

Hattnure Boe Bosmommbie snavenus soipaxenust (z — 6)% + (y — 6)% + (2 — 6)2, ecu usneetno, 4To
cucreMa MMeer Xors Obl 0HO DENIeHUC B HeHYJIeBbIX YU /1aX.

[2 6anna] decsaradnas 3amuch HATYPAILHOLO YHCAA 1 COCTOAT 13 20 001 aesarkn. CKOJILKO AEBSITOK
COAEPAUT JECAITHUHAA 3AlHCh dHeIa 1s?

- [5 6annos] Oxpyskuocrs w ¢ amamerpom AB nepecekaer ¢ropody BC 0CIpoyro.ibHOID TPeyroJIbHUKA

ABC B Touke D. Touka F nmibpana Ha orpeske AC rak, wro DF 1 AC, a E — TouKa mepeceuenus
arpeska DF' ¢ OKpYyKHOCTBIO w, otranas ot D. Haijgure AF, ecin AC = 20, AB = 10, BE = 9.

[4 6anna] B resenrpe Beypit Geper HeeKoIbKO KOPOBOK M POBHO B TPH H3 HUX KJAAET 110 OAHOMY
wapuky. HIpox Moxker yKasaTe Ha [14Th KOPOHOK U OTKPbTh UX. Kein B 911X KOPOOKax Jexalr see
TPH LIAPHKA, TO MTPOK BHIMI'PHIBAET. IPpOKy paspeuiiiu OTKpPLITL AeBATH kKopobok. Bo ckonbko pas
YBEJIUIWIACH BCPOSTHOCTD BhIAI'PBIILA U1'POKa!

[5> 6annos] Haiiaure sce 3naveHus mapaMerpa a, LpM KOTOPLIX KOPHH YpasHenus 12 — (a? — da)r +
+a®—6a+4 = () ABATIOTCS NIRCTBIM H CEALMBIM YIEHAMH HOKOTOPOH HEIOCTOAHHON apndMeTHIeCKoH
Hporpeccuy, a KOpHE ypasuenus 5z? — (a® — 4a?)x — 2a% — 66 — 15 = 0 #BIHIOTCS USTHIM B BOCHMbIM
YIEeHAMH STOH NPOIPecCr.

[5 bannos] Ha xoopaunarioi miockoern uocrpoeda durypa ®, cocrosias U3 seex TOYCK, KOOP/AU-
HATHl (T} y) KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT HEpaBEHCTBY |y — 20 + 2—3—3—’ + ly —20- f/g < 8 Qurypy ©
HEMPCPLIBHO TTOBEPHYIM BOKPYP Hadasla KOODIHHAT HA YIOJ 7 MPOTHB 'YacoBoil crpenxu. Haiimure

IouaAL MHOXKeCTBa M, koropoe 3amena durypa ¢ upn 31om rnosopore.

[6 6annos] Ha runoreryse BC npaMoyromnioro Tpeyroabhuka ABC BeOGpansl Toukn P u () Tak,
wro AB = BP, AC = CQ. Buyrpu tpeyrojpunka ABC suBpana rouxa D, s xkoropoit DP = D(Q,
a ZPD@ = 90°. Hatinure / DC B, ecnu ussecruo, uro ZCBA = 46°,



Ha onHo# cTpannLe MOXkHO 0OPMIATL TOILKS oAy 3a1a4y. OTMETETE KPECTHKOM HOMEP
3ala4/, pelieHre KOTOPOH IIPEICTABIEHO HA cTpanHue. Takke yKanTe HOMEp CTPaHHLb! H
CYMMAPHOE KOJTHYECTBO CTPAHHIL B PelICHHH KAMKIOH 3a0a%1H OTATBHO.

1 2 3 4 5 6 7 CTPAHHIIA
X O O 0O 0O O O 413 4
Ecnu oTmeueno Gonee 0AHOH 3a2@4H MM HE OTMEYEHO HH OAHOR J4IaHH, CTPAHHLUA CHHTAETCH YEPHOBHKOM H
He nposepsierca. CTpanuuL! No Kaxaoli U3 3aaa4 nymepywren oTaeaneo. [Nopaa QR-koaa Hepomyctumal
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E Ha onnoti cTpannne MoskHO 0hOPMATE TONBKO 0QHY 3amayy. OTMETLTE KPeCTHKOM HOMep E‘
3aJa4, PEILICHHE KOTOPOH NPEACTABICHO Ha CTpaHUueE. TaloKe YKAKHTE HOMED CTPaHHIE! H
CYMMapHOE KOJHYECTBO CTPAHHLI B PELUEHHH KAKA0H 321244 0TIeJbHO.

1 2 3 4 5 6 A CTPAHHIIA
O X O O 0O 0O O EQERFS
Ecan otvmeucHo boaee oHON 33a4M UK HE OTMEYEHO HY OAHO 3371aUH, CTPAHHLIA CHMTAETCA YEPHOBUKOM H
He nposepseTca. CTpannus No kax10i M3 13124 HyMepyloTcs oTaenbHo. [Topua QR-koaa HeponycTHmal
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Ha oaHoii cTpanuIie MOXKHO 0opMIATE TOAIBKO 0JHY 33aady. OTMETbTE KPeCTHKOM HOMED
3a/d4H, PelicHYE KOTOPO# NpeACcTaBaeHo Ha cTpaHuue. TaKke yKaxUuTe HOMEP CTPaHHLbl U
CYMMApHOE KOJIHYECTBO CTPAHHL B PELUCHHN KAKAOH Ja1A4H 0TALIBHO.

1 2 - 4 3 6 7 CTPAHHULIA
O 0 X O O O O 1M 4
Ecn otmedeHo Gonee 0HOM 333341 M HC OTMCUEHO HH OAHOH 330a4H, CTPAHHLIA CUATUETCA YEPHUBUKOM H
He nposepderca. CTpaHKUBI N0 KMKIOH W3 3a1a4 HyMepyioTes oTAensHo. Mopia QR-koaa HenonycTHmal
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Ha oanoii cTparnte MoxkEO 0DOpMILTE TOABKO OAHY 3a1ady. OTMETLTE KPECTHKOM HOMEP
3a184H, PCLLCHHE KOTOPOH NpencTasneHo Ha cTpanuie. Takke YKKUTE HOMED CTPAHWLB H
CYMMAapHOE KOJHYECTBO CTPAHHUIL R PellleHH KaKA0l 381aUM 0TAETLHO.

4 5 6 7 CTPAHULIA

ééémmmm iM3 4

Eciu otmeyeno Gonee oanoi 3812494 1M HE OTMEYEHO HH OAHOH 331a4H, CTPAHMLIA CUHTAETCH YEPHOBHKOM H
He nposepaetca, CTPaHHILI 0 KAKT0M H3 38124 HYMCPYIOTCH OTAENBHO. 1lopuz QR-kona HeaomycTuma!
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Ha onno# cTpanmue MOKHO 0DOPMITATS TOJALKO 0AHY 3a7ady. OTMETLTE KPECTHKOM HOMEP
33ja4H, PCIICHHE KOTOPOH OPEACTABIECHO HA CTPaHHIE. TaKKe YKaXKHTE HOMED CTPaHHIIE! H
CYMMAapHOE KOJIMYECTBO CTPAHULL, B PEILIEH HH KAKA0H 33a4YH 0TXENBHO.

6 i CTPAHHUIIA
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Ecnu otmedero Gonee 0aHOT 3a/1a4K WK HE OTMEYCHO HH OAHOM 33[a4H, CTPAHULA CHUTAETCA YEPHOBHKOM W
He nposepsercs. CTpaMMUbl O KAkK/I0H K3 33,124 HYMepYIoTCA oTAe1bHO. [lopua QR-xona negonycTumal
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Ha ool cTpaHuIe MOXHO 0IOPMIATE TOALKO 0iHY 33731y, OTMEThTE KPECTHKOM HOMEp
33a%H, PEIISHKUE KOTOPOi MPeACTaBNeHO 1A cTpalue. TalKe YKOKUTE HOMEpP CTPaliHUb! i
CYMMapHOE KOJIHYECTBO CTPAHUIL B Pelll€eHHH Ka)l‘,[lﬂifl 33AaYH OTAC TIHHO.

4 5 6 7 CTPAHHLIA
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Ecnn otmeueHo 6onee 0aHOM 331391 WK HE OTMEUEHO HH OLAOH 33aa4M, CTPAHHUA CHUTACTCA YEPHOBUKOM U
ue npopepsercs. CTPANNULI N0 KAXA0H HI IR1A4Y HyMepYTea oTaeabho. [Topua QR-koaa HeaonycTumal
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E Ha onHo# cTpannue MoaHO 0GOpMIATE TOABKO 0AHY 3a1a4y. OTMETETE KPeCTHKOM HOMEp
34/1a4M, PEWICHNE KOTOPOH NpPeACTABICHO Ha CTpaHHue. Take yKaXHTC HOMCD CTPaHHLbI H
CYMMapHOE KOJIHYECTRO CTPAHMI] B PELIIEHHH KAMXKI0# 3a0a4H OTAebHO.

Ecin otveueno bonee 01HO# 381244 HIH HE OTMEYEHO HY OJHOM 231a4#, CTPAHHLA CYMTACTCA UCPHOBUKOM K
He npopepaeTca. CTpaHHUBI No KAKA0H M3 32234 HyMepyloTca oTReabLHo. [Topua QR-kopa neaonycrumal
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Ha oxso# cTpanHile MOKHO 0QOPMIATE TOALKO 0RY 3371a4y. OTMETETe KPeCTHKOM HOMep
3a1a4H, PEIIEHHE KOTOPO# IIPELCTABICHO HA CTPAHMUE, TaloKe YKAXKHTE HOMCP CTPaHHLbI H

CYMMAPHOC KONNYCCTBO CTPAHHU B PEWIEHHUH KAXK10H 331a4H 0TAE/NbHO.

Ecnn otmedeno Bonee 0aHO# 330241 MK HE OTMEYEHO HU OJHOH 3a1a4M, CTPaHHLE CUMTACTCA YCPHOBUKOM K
ue nponepaeTcs. CTpanMubl M0 Kax /A0l M3 33434 HyMepyloTcs 0Taeabno. [lopua QR-kona negonycrumal
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Ha oamoii cTpanmuie MoxkHO 0 OpMIATE TOALKO 0Ay 3aa4y, OTMETETE KPECTHROM HOMEP E

3244, pelenne KOTOpOﬁ TNpencTasJICHO Ha CTpaHULE. Takxe YKAKHTC HOMED CTDAHHIIBI M
CYMMAPHOC KOTAYECTRO CTPAHULL B pelIeIIHH Kam.u.oii 3A0Aa4H OTANIRHO.

OFC
I‘E‘&i 1 2 3 4 5 6 7 CTPAHHMIIA
'#:lié O O 0O 00 d 0

Ecnu oTmeueno Gonee 01405 384441 WK HE OTMEHEHO HU OHOMN 38/84H, CTPAHNLIA CUUTAETCA HEPHOBUKOM H
He nposepaeTca. CTpaHMILI M0 KAXKI0H HI 38134 HyMepyioTcs oTaeaLHo. [Topua QR-koma nenomycrumal
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Ecan ormMeydeHo Gonee OAHOMH 3318UH MU HC OTMCUCHO HH 011H0|7| 3aAayu, CTPAHMUA CHUTIETCHA YCPHOBHKOM H
He npoepsieTcs. CTpaHUULI o KMK0H 3 3a1a4 nymepyorcd otaenbho. [lopua QR-koua Heaonyernmal

Ha ogHoii CTPAHHUUC MOXKHO OCbODMIIHTB TONRKO OAHY 3a824Y. OTMmeTsTE KPEeCTHKOM HOMEp m
3ajlaud, pEICHHE KOTOpOﬁ NpEACTaB.ICHO Ha CTPaHHULC. Takxe YKaKHTC HOMEP CTPpaHHLb! H
CYMMAapHOC KOJIMYCCTBO CTPAHHIL B PELLIEHHNH KAXA0# 3a424H 0TJeNbHO.

CTPAHULIA
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Ha oasoit ctpanune MokHO 0GOpMIATL TONBKO 04HY 3a7avy. OTMeTLTE KPECTHKOM HOMep
3a1a4H, PEILCHHE KOTOPOH MPEACTaBIEHO HA cTpaHHuE. Takke yKaXHTe HOMEP CTPaHMLUEI #
CYMMApPHOE KONMUECTRO CTPAHHIL B PELIEHNH KAKIOH 321241 OTAeNLHO.

1 2 3 4 5 6 il CTPAHULIA
O O O [ ] [ M3
Ecam otMeueHo 6ostee 0fHOH 3a1aUM HIK HE OTMEUEHO HH OJHOM 3a1a4H, CTPAHKULA CYHNTAETCA YEPHOBHUKOM H

e nposepsieTca. CTpaHHUBI 0 KAKACH M3 38ARY HYMEPYIOTCH 0TacakHo, [Topua QR-koaa HeaonycTumal
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Ha oauoif cTpaHHLe M0XHO 00OPMIHT TONBLKO 0IHY 33129y, OTMEThIC KPeCTHROM HOMEp
3a/24u, peIIeHHe KOTOPOH NMPEACTABIEHO HA cTpaHHIe. Takke yKakHTe HOMEP CTPAaHHULB H
CYMMAapHO€ KOJIMYECTBO CTPAHUL, B pelleHHH Kax a0l 3a1a4H 0TAeAbHO.

6 7 CTPAHHULIA
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Ecau ormeueno Hoee 0JHOH 3312491 UM HE OTMEUEHO HH OTHOMH 3anayvH, CTpaHKMUA CYHTAETCA YEPHOBHKOM M

He npoeepAeTcA. CTPaHHLB] N0 Ka#A0H U3 33324 HYMEPYIOTCH 0TAeABHO. [ lopua QR-kola HeaonycTHma!
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Ha onroii CTPaHHLIE MOKHO OC])OPMJ]HTB TOJAbLKO 04HY 3ada4y. OrMerpre KPECTHKOM HOMCP E
3afadu, pelicHne KOTOpOﬁ NpEACTABIICHO HA CTPAHHLUEC. Tawxe YKaXKHUTC HOMEP CTPAHHKLEI U

CYMMAPHOE KONHYECTBO CTPAHHUL B PeLUCHAH KAXKI0H 32044 oTAENLHO.

Ecan oTmeyeno Gonee onHoli 3a1aun WM He OTMEUEHO HH OHOH 3271241, CTPAHHLA CUHTAETCA HEPHOBHKOM i
ne nposepaetca. CTpaHHUbI MO KaxkAoi U3 320324 HYMEPYIOTEA 0TaeabHO. [Topua QR-kona HenonycTHmal
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Ha oxvoit crpanie MOXKHO 0OpMASATE TOJILKO OIHY 3aga4y. OTMETATC KPECTHKOM HOMEp
384184H, PEWIEHHE KOTOPOH NPEACTARNCHO HA CTPARKLE. TaKKe yKasKHTE HOMED CTPAHHLIE! H
CYMMApPHOE KOJIHYECTBO CTPAHUN B PCIISHUN KAMAOH 321a4H OTAEIbHO,

1 2 3 4 5 6 7 CTPAHUIIA
O O 000 0 0 W3
Ecnu ormedeno Gonee 0AHOM 3a0a4H UM He OTMCHCHO HUl 0AHOM 3a1a4H, CTPAHHLIA CYMTACTCS YCPHOBHKOM H
He npoepAeTcs. CTPAHMULI MO KaXKN0H M3 38129 HyMEPYIOTCH oTAeARHo. TTopua QR-kona wenonyctumat
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